三年级数学下册复习卷    　　　　　　　　　　　　

1、 填空。

1．917÷7所得的商是（    ）位数。213÷5所得的商的最高位是（    ）位。

2．平年的第一季度是（    ）天，闰年的第一季度是（     ）天。无论是平年还是闰年第（    ）季度和第（     ）季度的天数相同，都是（     ）天。

3．去年南京市中、小学的暑假从7月4日开始，到8月31日结束，暑假一共有（     ）天。

4．25×80的积的末尾有（     ）个0；86×23的积的最高位是（     ）位，积是（     ）位数。

5．4分米＝（     ）米＝（     ）厘米     20吨＝（     ）千克

  7500米－7千米＝（     ）米            2千米40米＝（     ）米

  4吨－3000千克＝（     ）千克       17平方分米＝（     ）平方厘米

6．饲养小组养白兔8只，黑兔3只，白兔只数占总数的（     ），黑兔只数占总只数的（     ）。白兔比黑兔多的只数占总数的（     ）。

7．有两个完全一样的长方形，长是8厘米，宽是4厘米，把这两个长方形拼成一个长方形，周长是（     ）厘米；拼成一个正方形，周长是（     ）厘米。

8．面积是1平方厘米的正方形，边长是（     ）厘米，周长是（     ）厘米。

9．0.8里面有（     ）个十分之一，和它相邻的两个一位小数分别是（     ）和（     ）。

10．一个长方形的长是8分米，宽是2分米，它的周长是（     ）。和它周长相等的正方形的边长是（     ），面积是（     ）。

11．对于           和           ，从（    ）面看形状是不一样的，从（    ）

和（     ）面看形状是一样的。

12．在□里填上合适的小数。
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二、判断

1．两个数相乘的积一定大于这两个数相加的和。                （     ）

2．1千克棉花比1千克铁轻。                                 （     ）

3．20个梨，5个小朋友各吃了
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，每个小朋友吃了4个梨。       （     ）

4．如果一个长方形和一个正方形面积相等，那么正方形的周长小。 （     ）

5．边长是4分米的正方形，周长和面积相等。                   （     ）

6．把四个相同的小正方形拼成一个大正方形，大正方形的周长是小正方形的4倍。                                                        （     ）

7．被除数中间有0的，商中间一定有0。                        （     ）

8．2月份最多有4个星期日。                                  （     ）

9．25个12相乘可以写成25×12。                           （     ）

三、选择

1．在下面的公历年份中，是闰年的有（     ）

A．1800年      B．1982年       C．2004年       D．1998年

2．时针走两圈，分针要走（     ）圈。

A．12                B．24              C．60

3．水果店第一次运进水果5吨，第二次又运进3000千克，两次一共运进水果（     ）。

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


A．3005千克          B．8吨            C．53吨

4．分数（     ）不能表示右图中的阴影部分。
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5．把一个长10厘米，宽3厘米的长方形硬纸剪成面积尽可能大的正方形，可以剪（     ）。

A．1个                 B．2个             C．3个 

四、计算

1．直接写出得数。
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＝        0.5＋1.9＝        7.3－3.6＝       30×23＝   

70×80＝        460÷2＝         
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＝        15÷3＋15＝

  380÷2＝        0÷12＝          24×50＝        45－5×4＝

45×40＝        67÷9＝          8.7－7.8＝       193×0＋3＝

2．用竖式计算并验算。

73×64＝         605÷5＝         542÷5＝         66×80＝

六、操作题。
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（1）、笑脸向（   ）平移了（   ）格。

（2）、画出漏斗向上平移4格后的图形。

（3）、画出左下角图形的另一半，使它成为一个轴对称图形。

2．用18个边长为1厘米的小正方形拼成一个长方形，要使长方形的周长最大应怎样拼？周长最小呢？请画出图，并列式计算。


七、解决问题。

1．气象小组在一天的四个不同时间测得的气温记录。

	时间
	2时
	8时
	14时
	20时
	平均

	气温（℃）
	13
	16
	24
	
	18


（1） 但有一块地方被墨水盖住了。你能知道20时的气温是多少℃吗？

（2） 这一天的最高气温是多少摄氏度？最低气温是多少摄氏度？

（3）你还想到了哪些？

2．学校图书室买来200本书，放在两个书架上，每个书架有4层。你能算出平均每层放了多少本书吗？

3．小明家的客厅长5米，宽4米。地面上铺有边长为5分米的正方形地砖，这种地砖20元一块。铺这个客厅，需要多少块地砖？买这些地砖共需多少钱？

4．一张白纸，包书用去
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，包本子把剩下的纸全部用完，包本子比包书多用去这张纸的几分之几？若这张白纸有50平方分米，那么包书用去多少平方分米纸？

5．利农化肥厂今年第一季度生产化肥840吨，平均一个月可生产化肥多少吨？合多少千克？

6．实验小学3名教师带45名同学去海洋馆参观，若成人每位15元，儿童每位8元，用400元钱买门票够吗？
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